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Sehr geehrte Eltern, liebe Schülerinnen und Schüler, 

Leistungsnoten geben Hinweise auf die schulischen Stärken oder Schwächen der 
Schülerinnen und Schüler. Bei ausreichenden oder mangelhaften Bewertungen in Fächern 
wie Mathematik oder einer Fremdsprache können in der nächsten Klassenstufe trotz Ver-
setzungszeugnis hohe Belastungen auftreten. 
Um diesen Schülern und Schülerinnen einen guten Start in das neue Schuljahr zu ermög-
lichen, entstand die Idee der Sommerschule, in der Lernlücken des vergangenen Schul-
jahres geschlossen werden sollen. 

In der Sommerschule verfolgen wir das Prinzip „Schüler helfen Schülern“. Das bedeutet, 
dass Schülerinnen und Schüler der Klassenstufen 10 bis 12, sowie ehemalige Schülerin-
nen und Schüler jüngeren Schülerinnen und Schülern mit Leistungsschwächen in einem 
bestimmten Fach während der Sommerferien im Schulgebäude des Carl-Friedrich-Gauß- 
Gymnasiums Nachhilfeunterricht anbieten, um für sie eine bessere Grundlage für das dar-
auffolgende Schuljahr zu schaffen. Die Sommerschule soll also Lernhilfe und Motivation 
sein. 
Nach erfolgreicher Einführung im vergangenen Schuljahr bieten wir die Sommerschule 
auch dieses Jahr wieder an.  Sie wird an den letzten drei  Tagen der Sommerferien, dem 
9.9. -11. 9. 2020 stattfinden. 
Wir wollen Unterricht in den Fächern Mathe, Deutsch, Englisch, Französisch und Latein 
anbieten, wovon die Sommerschüler ein Fach wählen können. 

Anmeldung der Sommerschüler: 
Schüler, die Interesse an der Teilnahme unserer Sommerschule haben, werden von ihren 
Eltern – nach Rücksprache mit den Fachlehrern - mit einem Formblatt verbindlich bis zum 
19.6.2020 angemeldet. Kann die Schule einen geeigneten Nachhilfegeber vermitteln, so 
erhält der Schüler eine Zusage zur Sommerschule noch vor Beginn der Sommerferien.  

Übersteigt die Zahl der möglichen Sommerschüler die der Nachhilfegeber, so entscheidet 
die Schule - nach Rücksprache mit den Fachlehrern – über eine endgültige Teilnahme. Die 
Teilnahme ist nur in einem Fach möglich. 
    
Die Sommerschule findet in zwei Schichten statt: 
1. Schicht: 09:00 Uhr – 11 Uhr 
2. Schicht: 11:30 Uhr – 13:00 Uhr 
Die Zuteilung erfolgt nach Raumkapazität und der restlichen Planung. Wunschtermine sind 
leider nicht möglich. 

➔ Die Anmeldung zur Sommerschule kann nur über das entsprechende Formblatt (erhält-
lich auf der Homepage oder im Sekretariat) bis spätestens 19.6.2020 erfolgen. 
➔ Termin der Sommerschule 2020: 9.9.-11.9.2020 

Mit freundlichen Grüßen, 
A. Kaiser und K.Franke 
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Sommerschule –Drei Tage von und miteinander lernen! 

Anmeldebogen zur Sommerschule 2020 

Diesen Bogen ausgefüllt bis zum 19.6.2020 im Sekretariat abgeben. 

  

Hiermit melde ich mein Kind verbindlich zur Sommerschule an. 

_____________________________  _________________________________ 
Datum, Ort      Unterschrift Erziehungsberechtigter

Name
Klasse

Nachhilfefach 
Bemerkungen


